
	
  
	
  

SGA-­‐Canvas	
  LMS	
  Evaluation	
  	
  
May	
  26th	
  2020,	
  11:29	
  am	
  EDT	
  
	
  

1.	
  Ease	
  of	
  Use	
  (consider	
  navigation,	
  quiz	
  set	
  up	
  and	
  options	
  for	
  variety,	
  gradebook,	
  set	
  
up,	
  forum/discussion	
  set	
  up,	
  groups	
  set	
  up,	
  importing	
  content	
  from	
  course	
  to	
  course,	
  etc)	
  

	
  
	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Not	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

2	
   Somewhat	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

3	
   Neutral	
   0.00%	
   0	
  

4	
   Satisfactory	
   75.00%	
   3	
  

5	
   Highly	
  Satisfactory	
   25.00%	
   1	
  

	
   Total	
   100%	
   4	
  

	
   	
  



	
  
2.	
  Adaptability	
  and	
  Flexibility	
  (i.e,	
  compatibility	
  with	
  third	
  party	
  tools	
  -­‐	
  consider	
  Zoom	
  
and	
  other	
  lecture	
  capture	
  software,	
  the	
  tools	
  you	
  use	
  in	
  your	
  courses	
  such	
  as	
  Aleks,	
  
textbook	
  publisher	
  files,	
  Turnitin,	
  academic	
  integrity	
  software,	
  GradesFirst,	
  etc.)	
  

	
  

	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Not	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

2	
   Somewhat	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

3	
   Neutral	
   0.00%	
   0	
  

4	
   Satisfactory	
   100.00%	
   4	
  

5	
   Highly	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

	
   Total	
   100%	
   4	
  

	
   	
  



	
  
3.	
  Variety	
  of	
  Tools	
  (i.e.,	
  attendance,	
  quizzing,	
  gradebook,	
  forums,	
  interactive	
  content,	
  
audio	
  and	
  video)	
  

	
  

	
  
	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Not	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

2	
   Somewhat	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

3	
   Neutral	
   0.00%	
   0	
  

4	
   Satisfactory	
   50.00%	
   2	
  

5	
   Highly	
  Satisfactory	
   50.00%	
   2	
  

	
   Total	
   100%	
   4	
  

	
   	
  



	
  
4.	
  Mobile	
  Support	
  (i.e.,	
  is	
  the	
  system	
  responsive	
  to	
  all	
  mobile	
  devices?)	
  

	
  

	
  
	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Not	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

2	
   Somewhat	
  Satisfactory	
   25.00%	
   1	
  

3	
   Neutral	
   0.00%	
   0	
  

4	
   Satisfactory	
   50.00%	
   2	
  

5	
   Highly	
  Satisfactory	
   25.00%	
   1	
  

	
   Total	
   100%	
   4	
  

	
   	
  



	
  
5.	
  Stability	
  of	
  service	
  (low	
  downtime)	
  

	
  

	
  
	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Not	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

2	
   Somewhat	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

3	
   Neutral	
   50.00%	
   2	
  

4	
   Satisfactory	
   50.00%	
   2	
  

5	
   Highly	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

	
   Total	
   100%	
   4	
  

	
   	
  



	
  
6.	
  Digital	
  Accessibility	
  (i.e.	
  screen	
  reader	
  friendly,	
  if	
  the	
  system	
  has	
  a	
  video	
  option	
  -­‐	
  
capability	
  of	
  captioning,	
  accessibility	
  tools	
  in	
  the	
  text	
  editor)	
  

	
  

	
  
	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Not	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

2	
   Somewhat	
  Satisfactory	
   25.00%	
   1	
  

3	
   Neutral	
   0.00%	
   0	
  

4	
   Satisfactory	
   25.00%	
   1	
  

5	
   Highly	
  Satisfactory	
   50.00%	
   2	
  

	
   Total	
   100%	
   4	
  

	
   	
  



	
  
7.	
  Overall	
  Satisfaction	
  (with	
  all	
  components)	
  

	
  
	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Not	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

2	
   Somewhat	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

3	
   Neutral	
   0.00%	
   0	
  

4	
   Satisfactory	
   100.00%	
   4	
  

5	
   Highly	
  Satisfactory	
   0.00%	
   0	
  

	
   Total	
   100%	
   4	
  

	
   	
  



	
  
8.	
  Please	
  list	
  any	
  comments	
  you	
  have	
  concerning	
  any	
  of	
  the	
  features	
  of	
  this	
  LMS.	
  

	
  

8.	
  Please	
  list	
  any	
  comments	
  you	
  have	
  concerning	
  any	
  of	
  the	
  features	
  of	
  this	
  LMS.	
  

No	
  additional	
  comments	
  

	
  


